

# ЗМІСТ

## Макроекономічні аспекти сучасної економіки

ПРЕДБОРСЬКИЙ В.А. Базова інституційна тінзаційна матриця економічної структури	3
СНІЖКО О.В. Міжнародна конкурентоспроможність фондових ринків трансформаційних економік в умовах фінансової відкритості	9
СУШКО Д.С. Концепція суттєвості в аудиті: сутність, види, застосування в процесі виконання завдання з надання впевненості	13
ТЕПЛІНСЬКИЙ Г.В. Стратегія як основа управління корпоративною власністю	19
РИБАЛКО Н.О. Бюджетна політика України: теоретико–методичні засади, мета та основні завдання в 2012–2013 роках	24
КИРИЧЕНКО О.М. Структурні зрушення в галузях економіки: світові тенденції	27
ОСТРОВКА Е.В. Державний фінансовий аудит як домінанта державного фінансового контролю	31
ДАНИЛОВА Е.І. Переваги медіації та фасилітації перед традиційними підходами до управління корпоративними конфліктами	38
ЧЕРНЕНКО О.Л. Державне регулювання структурних змін в економіці	42
БАТИЦЕВА С.М. Державні капітальні вкладення як стимулюючий фактор розвитку інфраструктури	48

## Інноваційно–інвестиційна політика

СУЛЕЙМАНОВА О.Ю. Інвестиційна діяльність ТНК: тенденції та перспективи	54
ГАНУЩАК–ЄФІМЕНКО Л.М., СИГАЙОВ А.О. Інноваційна культура як напрям управління розвитком інноваційного потенціалу підприємств	58
МАКСИМОВИЧ В.І. Інвестиційний потенціал державного і місцевих бюджетів	61

## Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності

ПІДЛІСНИЙ П.І., БРАЙКОВСЬКА А.М. Підвищення ефективності змішаних вантажних перевезень шляхом впровадження мультимодальних технологій	67
ГОВОРУШКО Т.А., СИТНИК І.П., НЕМЧЕНКО Т.О. Загрози і небезпеки розвитку інтернет–банкінгу в Україні	74
СТАСІНЕВИЧ С.А. Особливості цінової «стандартизації» в умовах глобалізації торговельної діяльності	79
ПОПРОЗМАН О.І. Планування діяльності підприємства та його узгодженість зі стратегічними цілями і тактичними задачами	82
РЕЗНІК Н.П. Концептуальна модель організаційно–економічного механізму інвестиційного управління аграрною сферою та особливості її реалізації	85
ПОЛЯКОВА О.В., ЄРМАК О.І. Формування первинного обліку запасів на підприємствах текстильної промисловості	89
КУЧЕРУК І.В. Застава за кредитними операціями, її сутність та окремі види застав, які забезпечують кредитні зобов'язання	93
ДЬОЛОГ Т.І. Процес стратегічного планування на підприємствах у сучасних умовах господарювання	99
ГЕРАСИМЕНКО О.М. Особливості побудови реєстру ризиків на основі ідентифікованих подій	102
ВЕЛИЧКО О.В. Стратегічні пріоритети ефективного використання земельного потенціалу сільськогосподарських підприємств	107
БЕРЕНДА Н.І., ПОТАПЕНКО Т.М. Облік доходів: питання облікової політики підприємства	111
НЕТРЕБА І.О. Роль інтернет–маркетингу у збутовій діяльності підприємства	114
БРЕЗІЦЬКА О.В. Методичні підходи щодо визначення корпоративної вартості авіатранспортних підприємств	118
КАРПУНЦОВ М.В. Програмно–цільовий метод забезпечення ризикостійкості підприємства	121
ЛИТВИНЕНКО Л.Л. Механізм адаптації авіакомпаній України до глобальних ринків авіаперевезень	127
МУСІЄНКО В.Д., ГОЛОВАНЬ О.Г. Функціонування витратного методу оцінки вартості промислового підприємства	134
САВИЦЬКИЙ Е.Е. Інноваційна компонента розвитку сільськогосподарських підприємств в Україні	138
УС Р.Л. Узагальнена класифікація видів аудиту інформаційних технологій	143
ШЕВЧЕНКО С.Ю. Управління гнучкістю та адаптацією підприємства	148
БОЙКО О.О. Методичні основи оцінки ефективності функціонування ринку сої та продуктів її переробки	153
КЛИМЕНКО Н.С. Методичні підходи до оцінки вартості підприємств, що підлягають націоналізації	158
ПЕРЕДЕРІЙ В.В. Оцінка конкурентоспроможності авіакомпаній–лідерів на ринку пасажирських авіаперевезень України	162
БИЧКОВСЬКИЙ А.Ю. Визначення факторів впливу та економічний аналіз розвитку суднобудівних підприємств	167
КОРНІЄНКО Т.М. Комплекс заходів для вдосконалення системи стратегічного управління якістю продукції на хлібопекарських підприємствах харчової промисловості	170
СКЛЯРУК І.П. Аналіз прибутку та рентабельності діяльності підприємства	174
ЮДЕНКО Є.В. Організаційно–економічна взаємодія підприємств у ланцюзі експрес–доставки вантажів	181
ЛИТВИНЕНКО І.П. Роль міжнародних організацій у процесі надання Україні міжнародної технічної допомоги	185

## Розвиток регіональної економіки

КРАМАРЕНКО Р.М. Розвиток столичного мегаполіса в сучасних умовах	191
--	-----

## Соціально–трудова проблеми

БУЛАХ Т.М., ПЛАХОТНІКОВА Л.О. Особисті господарства та їхня роль у формуванні рівня добробуту сільського населення	195
АВКСЕНТЬЄВ М.Ю. Реформування системи професійно–технічної освіти в Україні	199
РЕВЯКІН О.О. Економіко–організаційні аспекти мотивації персоналу в процесі детінізації підприємницької діяльності	202
УЛЬЯНЧЕНКО О.В. Застосування сучасного математичного апарату в консалтинговому забезпеченні агропідприємств	206
ПЕТРЕНКО Ю.М. Механізм корпоративної соціальної відповідальності як складова забезпечення фінансової безпеки підприємств в структурі проактивної системи корпоративного управління	209